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Imie Indeks

ANALIZA 1, KOLOKWIUM nr 58, 20.01.2017, godz. 8:15-10:00
Wyktad: J. Wréblewski ) i
PODCZAS KOLOKWIUM NIE WOLNO UZYWAC KALKULATOROW

Zadanie 00 . (10 punktow)
Niech funkcja f:R— R bedzie funkcja odwrotna do funkcji g:R — R zdefinowanej
wzorem g(z) = > +9x. Obliczyé f/(0), £/(10) i £/(100).

Zadanie O'7 . (10 punktéw) Funkcja rézniczkowalna f: (0, +00) — (0, +00) spet-
nia warunki f(2)=2 1 f(4) =8. Rozstrzygnaé, czy stad wynika istnienie takiej liczby
rzeczywistej dodatniej x, ze f'(z)=./f(x).

Zadanic 08. (20 punktéw) Funkcja rézniczkowalna f: (0, +00) — (0, +00) spet-
nia warunki f(2)=11 f(4) =4. Rozstrzygnaé¢, czy stad wynika istnienie takiej liczby
rzeczywistej dodatniej z, ze f'(z)=./f(x).

Zadanic 09. (10 punktéw)
Dana jest funkcja f:R— R okreslona wzorem f(z)=In (e*+e~"). Dowies¢, ze dla
dowolnych liczb rzeczywistych x, y zachodzi nieréwnosé

[f(2) = ) <|z—yl.

Zadanie 10, (10 punktéw) Udowodni¢ nieréwnosé
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